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Futures Kurz Změna       

Nasdaq 100 25576,5 0,41    

DJIA 49321 0,11    

S&P 500 6928 0,26    

DAX 24947 1,04    

Euro Stoxx 50 5965 1,03    

Asijské indexy 

Poslední 

závěr Změna       

Nikkei 225 53688,89 1,73       

Shanghai Composite 4122,58 0,14       

Hang Seng 26611,71 0,10       

Americké indexy 
Poslední 

závěr 
 

Změna       

Nasdaq Composite 23224,83 1,18       

S&P 500 6875,62 1,16       

Dow Jones Ind. Avg. 49077,23 1,21       

Měnové páry Kurz Změna       

EUR/USD 1,1691 0,08       

EUR/CZK 24,329 0,08       

USD/CZK 20,8 -0,02       

USD/JPY 158,81 0,35       

Komodity Kurz 

 

Změna       

Zlato 4833,7 -0,08       

Ropa 60,18 -0,35       

      
1- uvedené změny jsou v procentech, podrobnější 
vysvětlení viz poslední strana    

 

Očekávané události 
 
Eurozóna: 

• 16:00 Spotřebitelská důvěra (leden - 
předběžný): očekávání trhu: -13, předchozí 
hodnota: -13,1 

USA: 
• 14:30 Růst HDP (q-q) (anualizováno) (3Q - 

třetí, konečný): očekávání trhu: 4,3 %, 
předchozí hodnota: 4,3 % 

• 14:30 Osobní spotřeba (3Q - třetí, konečný): 
očekávání trhu: 3,5 %, předchozí hodnota: 3,5 

% 

• 14:30 Deflátor HDP (3Q - třetí, konečný): 
očekávání trhu: 3,8 %, předchozí hodnota: 3,8 
% 

• 14:30 Nové žádosti o podporu v 
nezaměstnanosti (17. ledna): očekávání trhu: 

209 tis., předchozí hodnota: 198 tis. 

• 16:00 Osobní příjem (listopad): očekávání trhu: 
0,4 %, předchozí hodnota:      -- 

• 16:00 Osobní výdaje (listopad): očekávání trhu: 
0,5 %, předchozí hodnota:      -- 

• 16:00 Deflátor výdajů na osobní spotřebu (PCE) 
(y-y) (listopad): očekávání trhu: 2,8 %, 

předchozí hodnota:  -- 
 

Akciový výhled 
Globální akcie by měly ve čtvrtek pokračovat v 
růstu poté, co D. Trump upustil od hrozby cel vůči 
Evropě, čímž zmírnil obavy z obnovení celní války. 
Futures kontrakty pro Evropu naznačují pozitivní 
otevření kolem +1 %. Rámec grónské dohody 
výrazně snížil geopolitické napětí. Komentář šéfa 
NVDA v Davosu pomohl posílit nadšení investorů 
pro obchod s AI, dodavatel NVDA společnost Disco 
poskočila v Japonsku +17 % vzhůru, zatímco 
Samsung přidal +2,3 %. CEO OpenAI Sam Altman 
se setkává s předními investory na Blízkém 
východě, aby zajistili financování pro nové investiční 
kolo, které by mělo dosáhnou nejméně 50 mld. 
USD. VW nakonec měla v automobilové divizi v r. 
2025 více hotovosti, než se předpokládalo, což dnes 
zvedne cenu akcií (aktuálně +4 %). V Praze poutá 
tento týden obrovskou pozornost ČEZ, za dva dny 
protekl na akciích objem přes 2 mld. Kč. Titul včera 
našel ráno dno kolem 1100 Kč, aby se postupně 
zvedal nad 1150 Kč (+2,2 %). Uklidnění by mělo 
pokračovat dále a krátkodobě by se kurz mohl 
zvednout zpět nad 1200 Kč. Koncem týdne by se na 
burze již měly obchodovat nové akcie CSG. V 
očekávání této události se včera zvedl také COLT 
CZ (+1,6 %). 



 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Česká republika 

 

Akcie na pražské burze dnes korigovaly ztráty předchozích 
dnů. Akcie ČEZu, které včera dynamicky odepsaly více jak 11 
%, dnes hledaly oporu při 1100 Kč, která se zatím zdá být 
účinná, neboť akcie uzavřely při 1160 Kč se ziskem 2,2 % a 
objemem 1,025 mld. Kč. V růstovém tažení zakončily dále 
akcie Doosan Power (+1,93 %), Philip Morris (+1,76 %), Colt 
(+1,58 %), Moneta (+1,44 %), Erste (+1,16 %) a Komerční 
banka (+0,49 %). V záporných hodnotách uzavřely akcie VIG 
(-1,76 %), Kofola (-1,04 %) a Gevorkyan (-0,84 %). Index PX 

připsal 0,77 %.  
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Německo

Index DAX zakončuje středeční obchodování v záporném 
teritoriu. Pozornost byla dnes upřena na Světové ekonomické 
fórum v Davosu. Dle agentury Bloomberg jsou investoři 
opatrní kvůli obavám z možného obnovení obchodní války s 
USA. Největší pokles zaznamenaly akcie společnosti Munich 
RE (-3,1 %), nedařilo se také zbrojařské společnosti 
Rheinmetall (-2,9 %). Grupo Santander zahájil pokrývaní 
společnosti s cílovou cenou 1 990 EUR a doporučením 
„neutral“. Ztrácely také akcie Deutsche Boerse (-2,8 %). 
Naopak nejvíce posilovaly akcie Qiagen (+4,9 %), BASF (+4,0 
%) a Daimler Truck Holding (+3,5 %). Evropský index 
STOXX600 zakončil seanci mírným poklesem o 0,02 %. 
Nejvíce ztrátové byly sektory komunikačních služeb (-0,77 %), 
nezbytné spotřeby (-0,60 %) a financí (-0,46 %). V kladném 
teritoriu uzavřely 4 sektory, a to materiály (+2,23 %), energie 
(+1,14 %), zbytná spotřeba (+0,63 %) a IT (+0,44 %).    
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USA 
 

Ve středeční seanci americké akcie po předchozím poklesu korigují své ztráty a index Dow Jones přidává 1,21% a širší index S&P 500 je na tom podobně se 
ziskem 1,16%.  Investoři se nyní zaměřují na Trumpův projev na Světovém ekonomickém fóru v Davosu ve Švýcarsku, kde prosazuje své právo na Grónsko, 

poloautonomní dánské území, které podle amerického prezidenta USA potřebují z důvodů národní bezpečnosti. rump se dnes v Davosu setkává s lídry EU a 
pokud uplynulý rok něco ukázal, pak je to to, že osobní setkání obvykle poskytuje nejlepší příležitost k uvolnění napětí s americkým prezidentem.. Investoři 
jsou přesto nervózní, protože Trump nadále varuje, že by mohl uvalit další 10% cla na osm evropských zemí kvůli Grónsku – a v červnu je zvýšit na 25 %, 

pokud neprosadí svou. Za pozornost investorů stojí ropa, kde WTI se již v úterý přehoupla přes 60 USD/barel a nyní přidává cca 0,5% u úrovně 60,7 
USD/barel. Růst ceny ropy je podporován poté, co sdružení OPEC a také Kazachstán zastavil produkci ve dvou svých ropných polích, což by mohlo omezit 
globální dodávky.. Tato situace hraje do karet akciím v těžebním sektoru a tak akcie známého těžaře Occidental Petroleum ( OXY ) dnes posiluje o cca 3% a 

také konkurenční akcie těžaře Baaker Hughes ( BKR ) přidávají více než 4,5% a také akcie těžebního obra Exxon Mobil ( XOM ) posilují o více než 2,1%. Velmi 
slušně si vedou také akcie Petrobrasu ( PBR ), jež se pohybují výš o 5,2% a také akcie BP ( BP )  se pohybují výš o více než 2%. Do vyšších pater se tlačí také 

akcie společnosti Transocean ( RIG ), která těží ropu z věží v oceánu a její akcie rostou o solidních více než 8%. Za zmínku stojí také akcie francouzského 
výrobce a dodavatele těžního zařízení Schlumbergeru ( SLB ), které posilují o cca 4,5% a také akcie amerického konkurenta Halliburtonu ( HAL ) přidávají na 
tržní ceně cca 4,2%. Již včera po uzavření trhu oznámil výsledky streamovací gigant Netflix ( NFLX ), který překonal očekávání trhu. Společnost naznačila 

klesající sledovanost neznačkových licencovaných titulů, což naznačuje, že poptávka mimo jeho prvotřídního interního obsahu slábne. Akcie Netflixu ( NFLX ) 
se nyní obchodují níž se ztrátou cca -2,5%. Naopak na růstové vlně se vezou akcie americké letecké společnosti United Airlines ( UAL ), poté co dopravce 

překonal očekávání čtvrtletního zisku a vydal optimistický výhled na aktuální čtvrtletí a celý rok, a to díky silné poptávce ze strany cestujících s vyššími příjmy a 
firemních cestujících. Akcie United Airlines ( UAL ) na čísla reagují pozitivně a na své tržní ceně rostou o slušných 2,2%. Cena zlata ve středu prudce vzrostla 
na nová rekordní maxima a překonala 4 800 dolarů za unci, jelikož stupňující se napětí spojené s Grónskem a obnovené obchodní třenice otřásly globálními 

trhy a přiměly investory k bezpečným aktivům. Žlutý kov tak dnes přidává cca 1,2% a dostává se k úrovni 4 830 USD/Troy. unci. tato situace nahrává do karet 
akciím v těžebním sektoru a tak akcie těžaře Eldorado Gold ( EGO ) se dnes posunují výš o  více než 4,9%, ale po předchozím růstu korigují předchozí zisk 
akcie největšího kanadského těžaře zlata Barrick Mining ( B ), -1,8% a také akcie jeho amerického konkurenta Newmontu ( NEM ) korigovaly ze začátku 

obchodování  a nyní již v kladných posilují o necelých  0,2%.. Za zmínku stojí také známé ETF GOLD Trust ( GLD ), které přidává více než 1,4%. Z indexu  S&P 
500 nejvíce posilují akcie Teledyne Technologies ( TDY )  9,8%, která reportovala kvartální výsledky před otevřením trhu. Investory je kladně  vnímán výsledek 

očištěného zisku na akcii, který dosáhl 6,3 USD při očekávání 5,83 USD.  
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Změna kursu futures na americké indexy se počítá vzhledem k poslednímu vypořádání předchozího dne v 22:15. Změna kursu futures na DAX a Euro 
Stoxx 50 se počítá vzhledem k 22:30 předchozího dne. Změna kursu japonského indexu Nikkei 225 se počítá vzhledem k uzavření předchozí den v 7:10. 

Změna kursu čínského Shanghai Composite se počítá vzhledem k uzavření předchozího dne v 08:00. Změna kursu hongkongského Hang Sengu se počítá 
vzhledem k uzavření předchozího dne v 9:20. Do této doby se index také obchoduje, uvedená hodnota tedy není závěr dnešního dne, ale poslední 

zachycený kurs v probíhajícím obchodování. Změna kursu měnových párů se počítá vzhledem k 22:50 předchozího dne. Změna kursu komodit se počítá 
vzhledem ke kursu v 23:45 předchozího dne. Uvedené časy jsou ve středoevropském čase (SEČ). 


